



У вас есть новость? Вы знаете человека, достойного стать героем публикации? Тогда звоните журналистам «ЯЖ»! В среду дежурный по номеру - Анатолий Михайлович МЯСНИКОВ, тел. 3-09-58, с 8-00 до 17-00

Кто такой инспектор по охране детства? О своей непростой работе рассказывает Оксана Кокшарова > 2

Юнкоры сообщают: памятник герою-легенде, разведчику Николаю Кузнецову отреставрировали > 3

Общественно-политическая газета. Основана в 1907 году

ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ



№ 87 (14730) Вторник, 26 июля 2016 г.

Меняемся к лучшему!

В среду, 27 июля, с 11-00 до 12-00, проводится телефонная «прямая линия» с заместителем главы города Ольгой Алексеевной ГУБАЧЕВОЙ. Задать вопросы в области здравоохранения, образования, культуры, молодежной политики, спорта, социальной защиты вы можете по телефону 2-02-28. Администрация города

#ИДУНАВЫБОРЫ

Проголосуем за стабильность

Анатолий МЯСНИКОВ

18 сентября в России – единый день голосования. В стране состоятся выборы в Госдуму, а в Тюменской области изберут новый состав регионального парламента.

Впервые выборы такого уровня пройдут в сентябре, а не в декабре, как было ранее. Поэтому явка людей становится важнейшей составляющей нынешней кампании. В этот период ещё продолжится сезон отпусков, в разгаре будут уборочная и дачная кампании. И в этих условиях нам необходимо найти время, чтобы отдать свои голоса за достойных кандидатов. Ибо от итогов выборов зависит, каким путем пойдет Россия и сможем ли мы сохранить то полезное, что создано народом за последние годы. Стабильность и дальнейшее поступательное развитие страны зависят от явки избирателей, от их активности в день голосования.

С 3 августа в территориальных избирательных комиссиях начинается выдача окрепительных удостоверений. Те, кто не сможет прибыть 18 сентября на свой избирательный участок, могут получить удостоверение и проголосовать там, где будут находиться в этот день. Сознательность и ответственность граждан к судьбе региона и страны в целом должны стать основополагающими в единый день голосования.

НОВОСТИ

Роддом закроют

Анатолий МЯСНИКОВ

С 1 августа ялуторовский роддом закрывается на ежегодную плановую профилактическую дезинфекцию.

Как сообщает заместитель главного врача областной больницы №23 Николай Кузнецов, мероприятия, в числе которых также побелка и покраска помещений отделения, продлятся в течение четырех недель. Уже 28 августа медучреждение вновь примет пациентов. А пока всех рожениц перенаправят в соседний Заводоуковск.

«Соберем ребенка в школу!»

(Соб.инф.)

Благотворительная акция, которую объявили КЦСОН Ялуторовского района совместно с региональным отделением «Российского детского фонда», продлится до 30 августа.

Помочь в покупке школьных принадлежностей детям-сиротам, семьям, где воспитываются дети-инвалиды, малообеспеченным и многодетным родителям смогут предприятия, организации, коммерческие структуры города и района, а также все желающие.

Сообщить об участии в благом деле можно по телефонам: 8 (34535) 3-93-22, 2-04-55.

СОБЫТИЕ

Газете подарили сквер



В будущем сквере газеты «Ялуторовская жизнь» можно комфортно устроиться с номером любимого издания

Анатолий МЯСНИКОВ /фото автора/

Сквер газеты «Ялуторовская жизнь» появится в нашем городе. Дать это имя части пешеходной зоны по улице Новикова, между улицами Красноармейской и Карла Либкнехта, решено было на градостроительном совете городской администрации.

Примечательно, что совет состоялся 21 июля, в день выхода первого номера «Ялуторовской жизни» 109 лет назад.

ИНВЕСТИЦИИ

Бассейн возможен в самом центре

Евгений ДАШУНИН

Мы не раз уже писали о том, что Ялуторовск за последние годы стал муниципалитетом с уникальным инвестиционным климатом. Наш город уверенно занимает верхнюю строку регионального рейтинга деловой привлекательности, что несомненно повлияло на выход Тюменской области в российский ТОП-5 среди территорий, удобных для ведения бизнеса.

Но добиться в чём-либо успеха – это не основная задача. Главное – закрепить результат, а в этом деле без развития и новых идей просто никуда. Поэтому-то администрация города в своё время пришла к решению предлагать для организации бизнеса не только земельные участки и коммуникации, но и саму идею, с приблизительными расчётами затрат, рентабельности, сроками окупаемости.

По словам главы города Вячеслава Смелика, подобных площадок в Ялуторовске уже более десяти. К примеру, район мясокомбината подходит под организацию пищевого производства. Здесь предлагается открыть цеха по производству

Новость стала настоящим подарком для нас, журналистов.

Сегодня в Тюменской области «свои» скверы есть у газет «Тобольская правда» и «Ишимская правда». В Тюмени обустроен сквер Журналистов, в Ярково – остановочный комплекс «Дом прессы», в Нижней Тавде открыли скамью-читальню «районки».

Появление сквера газеты «Ялуторовская жизнь» – признание заслуг тех людей, кто работал в газете, и кто трудится сегодня. Достаточно сказать, что не ме-

нее десятка ялуторовских журналистов прошли горнило Великой Отечественной войны. Среди пишущей братии есть Заслуженные работники культуры РФ, люди, отмеченные государственными и ведомственными наградами, почетными знаками Союза журналистов России.

Планируется, что в сквере появятся информационные таблички, а также памятный знак. Будет просто замечательно, если их установят к юбилею газеты, до которого остается уже меньше года.

масла, сыра и шоколадных изделий.

В районе аэродрома «Пустошкино» отведена территория под строительство круглогодичного тепличного комплекса. А в непосредственной близости от транссибирской магистрали предлагается запуск линий горячего цинкования и производства биоминеральных кормовых добавок.

Так как Ялуторовск находится на пересечении крупных транспортных артерий, давно обсуждается идея создания логистического распределительного центра, который сократит путь продукции от производителя до продавца. Площадка под этот проект прилегает к федеральной трассе Тюмень-Омск, что как нельзя кстати для подобного объекта.

Разрастающиеся жилые микрорайоны также требуют развития инфраструктуры, в том числе и строительства крупных торговых комплексов. Один из таких предлагается возвести в конце улицы Северной, ведь микрорайон «Восточный» растёт день ото дня, а его жителям за большинством покупок приходится добираться в центральную часть города.

Кстати, многолетнее волнение по поводу пустыря на углу перекрёстка улиц

Революции-Якушкина можно отбросить. На этом участке администрация города предлагает возвести спортивный клуб с теннисным кортом и бассейном.

Как отмечает Вячеслав Николаевич, лозунг «Инвестируй в Ялуторовск!» – это не просто слова, ведь муниципалитет оказывает всестороннюю поддержку предпринимателям. У нас создан уникальный климат как для организации новых производств, объектов сферы услуг и торговли, так и для расширения существующего дела.

Вся информация о предлагаемых идеях размещена на официальном сайте города. На картах указано географическое расположение площадок и возможное целевое назначение – строительство, переработка, производство и т.д.

Предприниматели, решившие развивать свой бизнес в Ялуторовске, легко могут воспользоваться любым инвестиционным предложением. Для этого всего лишь нужно связаться с заместителем главы города Сергеем Александровичем Стрельниковым по телефону 8-904-493-61-25 либо отправить письмо на электронную почту: strelnikovsa58@mail.ru.

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Примирить и уберечь

Людмила ПРИВАЛОВА

Знакомьтесь, Оксана Кокшарова – инспектор по охране детства Ялуторовского района. Эту новую должность она занимает с апреля нынешнего года. Подполковник полиции, в недавнем прошлом сотрудник отдела по делам несовершеннолетних МО «МВД России «Ялуторовский», Оксана Николаевна сегодня рассказывает о функциях, которые теперь выполняет:

- Подростковая преступность в Тюменской области остаётся серьёзной проблемой. Поэтому губернатор поручил ведомствам создать в каждом районе инспекторскую службу по охране детства. Наша задача – урегулирование конфликтных ситуаций между детьми и подростками, мирное разрешение.

Порой бывает, подрались мальчишки, а уже на следующий день помирились. И чтобы ни их родители, ни они сами не довели конфликт до правоохранительных органов, инспектор как раз и призван помочь мирно решить данную проблему, если это возможно.

В зоне нашего внимания, прежде всего, неблагополучные семьи, дети, оставшиеся без родителей. И здесь мы не работаем в одиночку, а привлекаем глав сельских администраций, органы соцзащиты, специалистов по опеке и попечительству, проводим рейды по домам, находим совместные решения, помогаем в каждой конкретной ситуации. На моём учёте 16 школ, дети от 6 до 18 лет, 39 семей, в которых зачастую пьющие и нера-



Под наблюдением у инспектора по охране детства - 16 школ района. Прежде всего, в зоне внимания - неблагополучные семьи

ботающие родители, много случаев, где отца ребёнку заменяет сожитель матери, и ссоры бывают неизбежны.

Бывали случаи, когда мы с участием инспектора по охране детства и органов соцзащиты отправляли неблагополучные семьи в Омутинский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних. Там с помощью специалистов родители учились общаться со своими детьми, заботиться о них.

Вспоминается случай, когда позвонила бабушка трёх малолетних внуков, которая в отчаянии сообщила о своей неизвестно где находящейся дочери, ма-

тери этих детей. Незадолго до этого 30-летняя родительница потом, правда, объявилась, и с ней пришлось серьёзно поговорить. Ясно, что впредь эта семья будет под контролем.

На мой вопрос о том, не даст ли примиренческая роль в конфликтных ситуациях между подростками почувствовать им себя безнаказанными, Оксана Николаевна ответила:

- Грань между «можно» и «нельзя» всегда тонкая. Но, надеюсь, мой житейский и более чем двадцатилетний опыт в органах внутренних дел поможет в этой работе.

НОВОСТИ

Повторная антиклещевая

Евгений ДАШУНИН

В городе полным хором идет повторная обработка парков, скверов и мест отдыха от клещей. Как говорят специалисты, они используют не токсичный для людей, но опасный для кровососущих препарат.

После посещения обработанных участков всё же не стоит пренебрегать правилами личной гигиены. Кстати, пчеловодов и владельцев домашних животных просят придерживаться своих питомцев в пределах участков.

В течение этой недели обработке подлежат территории скверов: у фонтана, «Железнодорожного», «Депутатского», «Имени Александра Кауля», «Ветеранов лесозавода»,

«350-летия города Ялуторовска», «Рабочего», «Имени Якова Копя». Также от клещей избавят Зеленый бульвар, территории «второй», «четвёртой» школ и железнодорожного переезда. Зелёную зону, прилегающую к пешеходной дорожке по ул. Бахтиярова (от ул. Русакова до автобусной остановки «Берёзовая роща» и от Детского сада № 3 до жилого многоквартирного дома по ул. Революции № 181), территорию Мемориально-духовного комплекса.

При неблагоприятных погодных условиях сроки обработки могут быть изменены. Дополнительную информацию можно узнать по телефону 3-97-17.

Пелена становится плотнее

Минувшее воскресенье не порадовало ялуторовчан погодой. С самого утра город и округу затянула дымная, влажная пелена, затруднившая обзор на дорогах и не дававшая вздохнуть полной грудью.

«Туман» пришёл на территории юга Тюменской области ещё 18 июля. Его принесли северный и северо-восточный ветра с Ямала и субъектов Сибирского Федерального округа, где горят леса.

По данным отдела мониторинга окружающей среды Тюменского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, общий уровень загрязнения воздуха по основным примесям - диоксидом серы и азота, оксиду углерода, фенолам - пониженный.

В пробах воздуха превышен вредный уровень вредных веществ не выявлено. Но запах дыма с каждым днём становится всё сильнее, а, следовательно, концентрация растёт.

Поэтому главное управление МЧС России по Тюменской области рекомендует избегать длительного пребывания на улице, употреблять большое количество жидкости (воду, соки, компоты, морсы), ежедневно дома проводить влажную уборку, снизить физические нагрузки. При высокой задымленности на улице использовать увлажненную медицинскую маску, а если ухудшилось самочувствие - незамедлительно обращаться за медицинской помощью.

ПРЕОДОЛЕНИЕ

Больше, чем турслёт...

Анна ХРЕБТОВА

Песни у костра, рыбалка на рассвете, спортивная и не только борьба: с соперником, с самим собой.

Четыре ночи и пять дней ежегодного туристического слёта «Робинзоада-2016» среди людей с ограниченными возможностями здоровья прошли близ деревни Криводановой Тюменского района.

Участники 31-ой команды из Тюменской и Свердловской областей гармонично разместились у речки на двух обустроенных своими руками улицах, «Лесной» и «Земляничной». Их ждали соревнования по спортивной рыбалке, ориентированию на тропках, пешеходному и водному туризму, а также конкурсы на лучшую визитку, знание трав, ягод и дикоросов.

- Каждый человек должен испытать минуты успеха, особенно когда он совершает личный подвиг, - поприветствовал спортсменов гость турслёта, депутат Госдумы Иван Квитка. - Ваши достижения важны, ведь вы показываете, как преодолевать самих себя и быть сильными!

Команды состояли из шести человек, вместе с ними - запасные участники и волонтеры. Здесь снова собрались спортсмены с инвалидностью и по зрению, и по слуху, и с нарушениями опорно-двигательного аппарата.



Команда Ялуторовского района «Бригантина» - чемпионы прошлогодней «Робинзоады». Состав сборной практически не менялся с 2012 года, но на этот раз к взрослым присоединилась пятилетняя спортсменка Таня Маликова

рата. Все соревновательные дни они жили в палатках, что, как сами признаются, для них – не испытание, а радость. Вырваться из привычного жизненного ритма и круга забот, закаляться и набираться сил помогала сама природа, а каждый день был наполнен радостью и гордостью за себя и, конечно, свою команду.

- Приехав в лагерь в понедельник, мы были в шоке: зарядил такой дождь, а у нас трениров-

ки, - поделилась впечатлениями председатель Ялуторовской районной организации ВОИ Ольга Губина. - Мы даже засомневались, сможем ли справиться с этим водяным потоком и спасти палатку. Но погода сжалась и больше такого не повторялось.

В «Робинзоаде» прошлого года абсолютную победу одержала команда Ялуторовского района. В этом «сезоне» важно было если не повторить успех, то уж

точно не ударить в грязь лицом. Тем более, рассказывает Ольга Степановна, готовились к слёту усерднее, чем обычно - чемпионский статус обзавывал.

Наш район представляла команда «Бригантина»: Эльвира Кадырова, Шаиль Хисамудинов, Виктор Магушкин, Александр Петрова, Иван Белкин и бессменный капитан Анатолий Маликов под руководством тренера Анны Маликовой.

Стойко выдержала все испытания и маленькая гордость «Бригантины» – пятилетняя Танюша Маликова. Вот уж кто-кто, а она ни одного турслёта за свою жизнь не пропустила, даже будучи у мамы Ани, тренера нашей сборной, в животике. В этом году девочка впервые самостоятельно прошла несколько спортивных испытаний. По общим итогам слаженная работа сплоченной команды принесла нашему району третье призовое место.

А команда «Экстрим», что представляла на турслете Ялуторовск, оказалась на шестом месте. Учитывая, что свои силы демонстрировали трое новичков, результат очень даже неплохой. Год от года, отмечают участники, задания все сложнее и серьезнее, а соперники – все выносливее.

- «Робинзоада» стала для нас большим, нежалею просто турслёт, - подводит итоги Ольга Губина. - Мы уже смеемся между собой, что каждый год, уезжая домой, в голос обещаем себе не возвращаться, мечтаем о благах цивилизации и несёмся сломя голову в свои чистенькие и уютные дома и квартиры. Но проходит какая-то пара дней, мы начинаем планировать следующую поездку, через месяц – мечтать о поездке на турслете, а через полгода – дожидаться не можем её, нашу неделю на природе в кругу друзей.

ЮНКОРЫ СООБЩАЮТ

В память об отважном разведчике

Каждое утро, когда я иду в свою родную памятникскую школу, вижу памятник, расположенный недалеко от входа.

Гордый профиль, взгляд, устремлённый вдаль... Таков герой-легенда, разведчик Николай Кузнецов. 27 июля исполнится 105 лет со дня его рождения.

Вспоминается рассказ моей бабушки о том, что во времена Советского Союза пионерская дружина носила его имя. Она, секретарь комсомольской организации, вместе с ребятами встречала гостей в местном музее и рассказывала о традициях школы. Чтобы побольше узнать о разведчике и поделиться сведениями с другими учениками, ребята часто ездили на его родину в Талицу.

Пророческими были слова Николая Кузнецова, когда в своём письме сказал: «Пусть я умру, но в памяти моего народа я буду бессмертен». Он очень много сделал для всеобщей Победы. После многочисленных тренировок и изучения в лагере для военнопленных нравов и быта немцев, под именем Пауля Вильгельма Зибберга его отправили в тыл врага. Сначала спецгент вёл тайную деятельность в городе Ровно, где находился рейх-комисариат Украины. Кузнецов тесно общался с вражескими офицерами спецслужб и вермахта, местными чиновниками. Отважный разведчик выполнял исключительно сложные задания. Благодаря ему советское командование неоднократно получало ценные сведения.

Девятого марта 1944 года Николай Кузнецов погиб от рук националистов-бандеровцев в селе Боратин Бродовского района Львовской области. Он взорвал себя и окруживших его врагов гранатой. Посмертно Николай Иванович удостоен звания Героя Советского Союза. О нём написаны книги, сняты фильмы: «Подвиг разведчика», «Отряд специального назначения», «Сильные духом».

С того времени прошло много лет, но подвиг народа, победившего фашизм, не забыт. Я уверена, что поколения людей связаны между собой неразрывной цепочкой, где расстояние между звеньями очень трудно определить. И когда лично прикасаешься к истории, к судьбе конкретного человека, то очень остро

ощущаешь вечность и преемственность поколений.

Бюст Николаю Кузнецову в Памятном установленном в 1968 году по инициативе комсомольской организации. Со временем он и колонна утратили свой первоначальный вид. В рамках празднования 71-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне силами школы памятник легендарному советскому разведчику отреставрирован. Облагородили и прилегающую территорию, вырубали кустарники, разбили клумбы вдоль аллеи. В дань уважения к бессмертному подвигу и мужеству 9 Мая учащиеся, педагоги и родители возложили цветы к подножию мемориала.

Алёна БОРОДИНА,
ученица 10 класса

ОФИЦИАЛЬНО

Избирательные участки, образованные на территории Ялutorовского района, для проведения голосования и подсчёта голосов избирателей на выборах, с описанием их границ 18 сентября 2016 года

Ивановское сельское поселение
Участковая избирательная комиссия № 2601 (в границах с. Ивановка)

Центр - здание администрации Ивановского сельского поселения, ул. Малая, 14, тел. 92-142. Принимают участие в голосовании жители с. Ивановка.

Участковая избирательная комиссия № 2602 (в границах с. Большое Тихвино)
Центр - здание клуба с. Большое Тихвино, ул. Русанова, 14, тел. 43-543. Принимают участие в голосовании жители с. Большое Тихвино.

Участковая избирательная комиссия № 2603 (в границах д. Малая Тихвина)
Центр - здание клуба д. Малая Тихвина, ул. Береговая, 15, тел. 43-542. Принимают участие в голосовании жители д. Малая Тихвина.

Новоаляловское сельское поселение

Участковая избирательная комиссия № 2604 (в границах с. Новоалялово)
Центр - здание школы с. Новоалялово, ул. Школьная, 20, тел. 34-160. Принимают участие в голосовании жители с. Новоалялово.

Асланинское сельское поселение
Участковая избирательная комиссия № 2605 (в границах с. Аслана, д. Озерная)
Центр - здание Дома культуры с. Аслана, ул. Кирова, 33 б, тел. 97-231. Принимают участие в голосовании жители с. Аслана, д. Озерная.

Участковая избирательная комиссия № 2606 (в границах д. Авазбакеева, д. Красный Яр). Центр - здание школы д. Авазбакеева, ул. Победы, 1, тел. 46-348. Принимают участие в голосовании жители д. Авазбакеева, д. Красный Яр.

Участковая избирательная комиссия № 2607 (в границах д. Осинова). Центр - здание ФАП, д. Осинова, ул. Ишмухамедова, 49 а, тел. 8-904-888-97-88. Принимают участие в голосовании жители д. Осинова.

Ревдинское сельское поселение
Участковая избирательная комиссия № 2608 (в границах с. Ревда). Центр - здание администрации Ревдинского сельского поселения, ул. Кирова, 7, тел. 49-431. Принимают участие в голосовании жители с. Ревда.

Участковая избирательная комиссия № 2609 (в границах д. Кулики). Центр - здание клуба д. Кулики, ул. Такташа, 2, тел. 49-418. Принимают участие в голосовании жители д. Кулики.

Коктюльское сельское поселение
Участковая избирательная комиссия № 2610 (в границах с. Коктюль). Центр - здание администрации Коктюльского сельского поселения, ул. Басаргина, 14, тел. 96-122. Принимают участие в голосовании жители с. Коктюль.

Участковая избирательная комиссия № 2611 (в границах д. Каньга). Центр - здание ФАП, д. Каньга, ул. Центральная, 27, тел. 96-106. Принимают участие в голосовании жители д. Каньга.

Петелинское сельское поселение
Участковая избирательная комиссия № 2612 (в границах с. Петелино). Центр - здание школы с. Петелино, ул. Ленина, 25, тел. 95-155. Принимают участие в голосовании жители с. Петелино.

Участковая избирательная комиссия № 2613 (в границах с. Бердюгино). Центр - здание школы с. Бердюгино, ул. Набережная, 3, тел. 44-190, 44-290. Принимают участие в голосовании жители с. Бердюгино.

Старокавдыкское сельское поселение

Участковая избирательная комиссия № 2614 (в границах с. Старый Кавдык). Центр - здание администрации Старокавдыкского сельского поселения, пер. Советский, 17, тел. 45-171. Принимают участие в голосовании жители с. Старый Кавдык.

Участковая избирательная комиссия № 2615 (в границах д. Новый Кавдык, ул. Механизаторов с. Старый Кавдык). Центр - здание клуба в д. Новый Кавдык, ул. Новая, 20, тел. 44-281. Принимают участие в голосовании жители д. Новый Кавдык, жители ул. Механизаторов с. Старый Кавдык.

Хохловское сельское поселение
Участковая избирательная комиссия № 2616 (в границах с. Хохлово). Центр - здание Дома культуры с. Хохлово, ул. Мира, 36, тел.: 48-246, 3-39-29. Принимают участие в голосовании жители с. Хохлово.

Участковая избирательная комиссия № 2617 (в границах д. Криволукская). Центр - здание клуба д. Криволукская, ул. Гагарина, 2, тел. 47-196. Принимают участие в голосовании жители д. Криволукская.

Памятникское сельское поселение
Участковая избирательная комиссия № 2618 (в границах с. Памятное, д. Сосновка). Центр - здание Дома культуры с. Памятное, ул. Ворошилова, 24, тел. 93-171. Принимают участие в голосовании жители с. Памятное, д. Сосновка.

Участковая избирательная комиссия № 2619 (в границах д. Прогресс, разъезд Кавдык). Центр - здание конторы СПК «Садовод», д. Прогресс, ул. Фрунзе, 1, тел. 2-62-34. Принимают участие в голосовании жители д. Прогресс, разъезда Кавдык.

Участковая избирательная комиссия № 2620 (в границах д. Анисимовка). Центр - здание начальной школы д. Анисимовка, ул. Школьная, 3, тел. 2-34-08. Принимают участие в голосовании жители д. Анисимовка.

Зиновское сельское поселение
Участковая избирательная комиссия № 2621 (в границах с. Зиново, д. Сингуль). Центр - здание администрации Зиновского сельского поселения, ул. Победы, 67 б, тел. 99-166. Принимают участие в голосовании жители с. Зиново, д. Сингуль.

Участковая избирательная комиссия № 2622 (в границах д. Южная, д. Соснина). Центр - здание школы д. Южная, ул. Береговая, 16, тел. 99-198. Принимают участие в голосовании жители д. Южная, д. Соснина.

Сингульское сельское поселение
Участковая избирательная комиссия № 2623 (в границах с. Сингуль Татарский). Центр - здание администрации Сингульского сельского поселения, ул. Чкалова, 14, тел. 42-143. Принимают участие в голосовании жители с. Сингуль Татарский.

Участковая избирательная комиссия № 2624 (в границах д. Яр). Центр - здание школы д. Яр, ул. Школьная, 5, тел. 42-174. Принимают участие в голосовании жители д. Яр.

Беркутское сельское поселение
Участковая избирательная комиссия № 2625 (в границах с. Беркут). Центр - здание администрации Беркутского сельского поселения, ул. Первомайская, 35, тел. 91-146. Принимают участие в голосовании жители с. Беркут.

Администрация Ялutorовского района информирует о том, что 29 июля 2016 года, с 10-00 до 12-00, депутат Думы Ялutorовского района Хуснуутдинов Реваль Ришатович (директор АО «Арктикпром-изыскания») проводит приём жителей Ялutorовского района по адресу: г. Ялutorовск, ул. Революции, д. 43, каб. № 7. Подробную информацию можно получить по тел./ф. 8 (34535) 2-03-78.

Территориальная избирательная комиссия Ялutorовского района № 26 извещает о том, что с 3 августа 2016 года по 6 сентября 2016 года будет производиться выдача избирателям открепительных удостоверений по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и выборам депутатов Тюменской областной Думы шестого созыва по адресу: г. Ялutorовск, ул. Революции, 43, кабинет № 6, с понедельника по пятницу, с 9-00 до 12-00 и с 13-00 до 17-00, суббота - с 9-00 до 12-00.

С 7 сентября 2016 года по 17 сентября 2016 года выдача открепительных удостоверений будет производиться в участковых избирательных комиссиях Ялutorовского района.

Л. А. ЦЫГАНКОВА,
председатель Территориальной избирательной комиссии Ялutorовского района №26

Территориальная избирательная комиссия Ялutorовского района № 26 извещает о графике работы в период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и депутатов Тюменской областной Думы шестого созыва:

часы работы: понедельник - пятница, с 8-00 до 12-00 и с 13-00 до 17-00; суббота - с 9-00 до 12-00; воскресенье - выходной.

Территориальная избирательная комиссия Ялutorовского района №26 расположена по адресу: Тюменская область, г. Ялutorовск, ул. Революции, 43, каб. №6, телефон 8 (34535) 2-03-78.

Л. А. ЦЫГАНКОВА,
председатель территориальной избирательной комиссии №26

О дополнительном зачислении в резерв составов участковых избирательных комиссий

В соответствии с постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 05.12.2012 года № 152/1137-6 «О порядке формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий» территориальная избирательная комиссия Ялutorовского района № 26 осуществляет прием предложений по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий.

Прием документов осуществляется с 29 июля по 18 августа 2016 года по адресу: 627010, город Ялutorовск, улица Революции, 43, кабинет № 6, по следующему графику: - с понедельника по пятницу, с 14-00 до 17-00.

Справки по телефону 2-03-78.